## АППАРАТ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ



## УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КУН КЕНЕШЛЭН АППАРАТЭЗ

## ПРАВОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

12	pelpe 2020r.

$N_{\underline{0}}$
---------------------

г. Ижевск

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

на проект закона Удмуртской Республики № 659-63п «О внесении изменений в статьи 7 и 8 Закона Удмуртской Республики «О государственном регулировании и поддержке пчеловодства в Удмуртской Республике»

Правовое управление Аппарата Государственного Совета Удмуртской Республики, рассмотрев проект закона Удмуртской Республики № 659-63п «О внесении изменений в статьи 7 и 8 Закона Удмуртской Республики «О государственном регулировании и поддержке пчеловодства в Удмуртской Республике» (далее — проект закона), отмечает, что с юридической точки зрения замечаний и предложений не имеет.

Представленный проект закона соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, федеральным законам, указам Президента Российской Федерации, постановлениям Правительства Российской Федерации, Конституции Удмуртской Республики, законам Удмуртской Республики, внутренних противоречий, коррупциогенных факторов в проекте закона не выявлено.

Принятие проекта не повлечет признания утратившими силу, приостановления, изменения, дополнения или принятия иных законов Удмуртской Республики.

Проект соответствует правилам юридической техники.

Заместитель Руководителя Аппарата Государственного Совета Удмуртской Республики — начальник Правового управления

Н.А. Миронов

А.Г. Гаязов тел.913-067

